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Acta núm. 4/2019 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
CELEBRADA EL DIA 22 DE FEBRER DE 2019. 
 
HORA DE COMENÇAMENT: 09.10 HORES 
HORA D’ACABAMENT:  09.45 HORES 
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL 
CONVOCATÒRIA: PRIMERA 
 
ASSISTENTS 

Sr. ALCALDE: 
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
 

Srs. REGIDORS: 
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH 
VICENTE MORERA ROMAGUERA 
SALVADOR LLOPIS IBIZA 
ROSA POUS MARÍ 
 

VICENT CANET LLIDÓ 
IMMA IBIZA COTS 
ENRIC ESCRIVÁ COTS 
YOLANDA NAVARRO VIZCAINO 
 

ANA MARIA MORELL GÓMEZ 
 

YOLANDA PASTOR BOLO 
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY 
ENRIQUE PARRA MAÑÓ 
FRANCISCO ESCRIVÁ MATA 
 
ALEJANDRO SALORT RUBIO 
 

JOSÉ SALAZAR CUADRADO 
 

ABSENTS EXCUSATS: 
ROSA MARIA SORIA ESCRIVÁ 
HILARIO ROBLES SERRANO 
ESTER MILLAN SOLDADO 
CARLOS MENGUAL MANZANARES 
ALFONSO FORRAT ESTÈVEZ 
 

SRA. SECRETÀRIA ACCTAL.: 
SOFIA GREGORI BOSCH 
 

SRA. INTERVENTORA: 
No assisteix 

 

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al 

lloc indicat a l’encapçalament, es 

reuneixen sota la presidència que 

també consta, els membres de la 

corporació expressats al marge, a 

l’objecte de realitzar la sessió del Ple 

de l’Ajuntament, amb el caràcter i 

convocatòria que també consten; actua 

com a fedatari públic la secretària 

acctal. de l’ajuntament. 

 

El Ple es constitueix vàlidament, per 

complir el terç legal dels seus 

membres, i assisteix el president i la 

secretària acctal. 

 

La Presidència declara oberta la sessió, 

que es desenvolupa d’acord amb el 

següent Ordre del Dia:  
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PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels assistents, acorda ratificar la convocatòria, i 
en conseqüència s’entra a desenvolupar l’ordre del dia. 
 
 
 
Abans de començar l’estudi del punt segon de l’ordre del dia, sent les 9.12 h, 
s’incorpora a la sessió el regidor Sr. Salort Rubio. 
 
 
SEGON.- DICTAMEN CI D’ORDENACIÓ DEL TERRITORI SOBRE 
PROJECTE DE MILLORA I MODERNITZACIÓ DEL POLÍGON 
INDUSTRIAL EL BROSQUIL D’OLIVA. SECTORS 3 I 16. INSTITUT 
VALENCIÀ DE COMPETITIVITAT EMPRESARIAL. IVACE. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Béns Municipals, de 
data 29 de febrer de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment: 
 
“1r.- INSTITUT VALENCIÀ DE COMPETITIVITAT EMPRESARIAL. IVACE. 
PROJECTE DE MILLORA I MODERNITZACIÓ DEL POLÍGON INDUSTRIAL EL 
BROSQUIL D'OLIVA. SECTORS 3 I 16. 
 
Es dóna compte de la Proposta d'Acord que, amb data 19 de febrer de 2019, presenta l'Alcaldia 
perquè l'Ajuntament d'Oliva prenga part i sol·licite de l'IVACE la concessió d'una subvenció, 
per import de 200.000 euros, i la convocatòria de la quals va ser publicada en el DOCV de 24 de 
gener de 2019, reproduint-se, seguidament, aquesta Proposta d'Acord: 
 
“PROPOSTA D'ACORD.- Per Resolució de 17 de gener de 2019, del President de l'Institut Valencià de 
Competitivitat Empresarial (IVACE), es convoquen ajudes per a projectes d'inversió per a la millora, 
modernització i dotació d'infraestructures i serveis en polígons, àrees industrials i enclavaments 
tecnològics amb la finalitat de millorar la qualitat d'aquests. 
 
Podran tindre la consideració de beneficiaris d'aquestes ajudes o subvencions tots els Ajuntaments de la 
Comunitat Valenciana que complisquen amb la resta de requisits establerts en l'article 3 de l'Ordre 
22/2016, de 27 d'octubre. 
 
Redactada pels Serveis Municipals i subscrita per l'Alcaldia la Memòria Tècnica denominada “Millora, 
modernització i condicionament ambiental del Polígon Industrial El Brosquil, Sectors 3 i 16 exigida en la 
convocatòria d'aquestes ajudes. 
 
Vistos els informes emesos per l'Enginyer Tècnic Industrial i l'Arquitecte Municipal sobre els extrems 
assenyalats en els apartats e) i f) de l'article 6 de la citada Resolució. 
 
En ús de les facultats que em confereix la vigent legislació de règim local, aquesta Alcaldia eleva al Ple 
de l'Ajuntament, previ dictamen de la Comissió Informativa d'Ordenació del Territori, la següent 
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PROPOSTA D'ACORD 
 
PRIMER.- Prendre part en la convocatòria publicada en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana 
núm. 8471, de data 24 de gener de 2019, sol·licitant la concessió d'una subvenció per import de 200.000 
euros, segons memòria valorada redactada pels Tècnics Municipals i subscrita pel Sr. alcalde. 
 
SEGON.- L'ocupació del citat polígon és del 72%. 
 
TERCER.- L'antiguitat del citat polígon és de 14 anys. 
 
QUART.- El total d'empreses instal·lades amb activitat en el citat polígon és de 38 empreses. 
 
CINQUÉ.- Assumir el compromís de tramitar la corresponent modificació pressupostària a l'efecte 
d'incloure en el pressupost la/les partida/s que reflectisquen el finançament corresponent, i la seua 
acreditació fefaent als 15 dies comptats des de la recepció de la notificació de la concessió. 
 
SISÉ.- Remetre a l'Institut Valencià de Competitivitat Empresarial la documentació requerida en l'apartat 
tercer de l'article sisé de la convocatòria. 
 
SETÉ.- Remetre certificació del present acord a l'Institut Valencià de Competitivitat Empresarial 
(IVACE), als efectes oportuns.” 
 
Per l'Alcaldia s'informa que, del Projecte per a la Millora, Modernització i Condicionament 
Ambiental dels Polígons Industrials dels Sectors 3 i 6, redactat i visat, es llevarà el concepte i 
partides econòmiques corresponents al condicionament del pàrquing de camions, encomanant la 
nova redacció del mateix amb tal modificació. 
 
Igualment s'informa que, atés que el termini per a la sol·licitud de subvenció finalitza el pròxim 
dia 22 d'aquest mes de febrer, es convocarà un Ple amb caràcter extraordinari i urgent per a 
tractar d'aquest tema. 
 
Sotmesa a votació la proposta de l'Alcaldia, la Comissió Informativa, per la majoria dels seus 
membres presents, amb el vot a favor del Sr. Salazar Cuadrado i del President, i l'abstenció de la 
Sra. Pous Mari, el Sr. Mengual Manzanares i la Sra. Pastor Bolo, la dictamina favorablement i 
eleva al Ple de l'Ajuntament el present dictamen per a l'adopció del corresponent acord.” 
 
Finalitzades les intervencions, que després es reproduiran. 
 
Es fa constar que abans de la votació de l’assumpte, sent les 9.50 h, abandona la sessió 
el regidor Sr. Canet Llidó. 
 
El Ple de l'Ajuntament, amb 14 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva, 4 
del Grup Partit Popular, 4 vots del Grup Projecte –Ciutadans d’Oliva, 1 vot del Grup 
Esquerra Unida del País Valencià, i 1 vot del Grup Municipal Gent d’Oliva) i 
1’abstenció del Grup Socialista Municipal, acorda aprovar el dictamen transcrit 
precedentment. 
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Les intervencions a què s’ha fet referència anteriorment són les que tot seguit 
s’indiquen: 
 Sr. alcalde: “Com vaig explicar en la Junta de Portaveus, i posteriorment en la 

Comissió Informativa d’Ordenació del Territori, des de fa mesos, sobre la base del 
projecte que ja va aprovar aquest plenari, en el seu dia, de modernització i millora 
del polígon industrial el Brosquil, una comissió delegada de l’Associació 
d’Empresaris del Polígon el Brosquil i l’Ajuntament d’Oliva, han treballat 
conjuntament per a elaborar un nou projecte de modernització i millora d’aqueix 
polígon, que complete algunes de les actuacions que s’havien quedat a mitjan camí 
en el projecte anterior. Aqueix projecte, des de fa dies està redactat, és un projecte 
d’execució, no una memòria, amb tots els amidaments, preparat per a la seua 
licitació. Això ens permet acollir-nos, tindre tota la informació que des de fa mesos 
s’està realitzant per part dels tècnics municipals, moltíssimes aportacions dels 
empresaris que estan allí en el polígon, també de l’enginyeria contractada al 
respecte, Mas que ingenieros, que va ser l’enginyeria que va redactar el projecte 
anterior. Tenim el projecte de millora, modernització i condicionament ambiental, 
redactat sobre la base de l’anterior i això ens permet acollir-nos a aquesta nova 
convocatòria de subvencions de l’IVACE. Principalment el projecte complet puja a 
1.066.000 euros, IVA inclòs, benefici industrial, etc. Però nosaltres, en aquest 
moment, anem a sol·licitar a l’IVACE subvenció per a pràcticament un poc més de 
la meitat d’aqueixa actuació, sense comptar l’aparcament de camions que suposa un 
46%. En concret, la memòria, com tenen vostés en la documentació puja a 564.000 
euros; la part més important és la de la millora de la xarxa de pluvials, hi ha una 
actuació important en aquest sentit, amb 750 metres lineals més de canonada, d’una 
capacitat important, que passa de 300, que estava prevista en el projecte anterior, a 
800, amb major capacitat per a acollir les aigües pluvials; hi ha actuacions de 
separativa de la xarxa de residuals i pluvials, que com saben és el que toca; per a 
complir amb la normativa s’introdueixen 45 embornals més, hi havia carrers que no 
tenien embornals, i no podien recollir les aigües; un dels problemes més importants 
del polígon és, precisament, l’embassament que es produeix en ploure i que 
impedeix treballar en bones condicions. El polígon es fa adaptable amb la 
construcció de 31 rebaixos adaptats, encara que siga un polígon, hem de complir 
també la normativa. S’introdueix un plafó, quatre plafons de directoris d’empreses; 
hi ha una millora de la pantalla vegetal, sobretot en el tram que fita amb la carretera 
de Pego, amb la plantació de 55 arbres, amb tota la instal·lació del reg per degoteig; 
hi ha una redistribució de la senyalització, sobretot dels carrers, de direccions que 
està pactat també amb la Policia Local, i amb l’associació, que permetrà dues coses 
importants, una la implementació d’un carril bici, una de les mesures que des de fa 
anys estan implementant molts polígons industrials per a ser polígons considerats de 
millor categoria, i per tant l’augment considerable pel que fa a les places 
d’aparcaments. Hi ha altres actuacions menors, sobre rodones i algunes actuacions 
més, però bàsicament aquestes són les actuacions principals, que pugen tot plegat a 
391.000 euros, però després de les despeses generals ,benefici industrial i l’IVA, a la 
fi es queda en 564.000 euros. Jo per acabar, simplement m’agradaria agrair el treball 
i les aportacions de l’associació, que la veritat és que han estat claus per a tindre un 
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projecte de modernització i millora com cal, i ara esperem que tot vaja endavant i 
puguem aconseguir aqueixa subvenció.” 

 
 
 Sr. Salazar Cuadrado: “Aquest regidor sempre s’ha caracteritzat per intentar 

ajudar o estar al costat dels empresaris, al cap i a la fi són els qui mouen el motor de 
l’economia del nostre poble, són els qui creen ocupació, i per tant sempre he pensat, 
i continue pensant, i pensaré, que s’ha de posar a l’abast, per part de l’ajuntament, 
dels nostres empresaris tots els mitjans que puga fer falta, i més, perquè es puga 
desenvolupar, les empreses, la seua activitat en les millors condicions possibles. 
Estem parlant del polígon El Brosquil, sectors 3 i 16, que desprèn de l’expectativa 
que s’havia creat el 2017 a través de la subvenció de l’IVACE que es va perdre, de 
245.00 euros, els mateixos empresaris del sector estaven un poc desencantats, encara 
que no han deixat mai de treballar, i continuar treballant perquè per part de 
l’ajuntament s’aportara la quantitat econòmica necessària, per tal que el més 
prompte possible puguera modernitzar-se, com ja s’ha dit, i dotar de les 
infraestructures necessàries al polígon industrial que hem parlat. Per suposat que 
anem a recolzar la petició d’aquesta subvenció, és important, que estem parlant de 
200.000 euros; esperem que no torne a passar igual com en l’altra, i d’una vegada 
per totes que es modernitze el polígon industrial El Brosquil, sectors 3 i 16. No 
només jo demane atenció, que la vull, per als empresaris que treballen en el sector, 
en aquest polígon, en els altres també; també demanaria més atenció a la resta 
d’empresaris que no estan dins del polígon, parle per part de l’ajuntament, que 
també es mereixen tota l’atenció del món i de vegades no els donem, o no els fem el 
cas que toca perquè continuen invertint ací al poble i desenvolupant en les millors 
condicions possibles la seua activitat. Per tant pense que són uns diners que van 
destinats a una activitat en aquest cas industrial important, que ajudarà, almenys que 
puguen desenvolupar, i ser més competitius els nostres empresaris; i si pot ser, i 
espere que siga així, a crear encara més llocs de treball dels que ja ho fan. Encara 
que no és poc, i més si tenim en compte la crisi que hem passat, mantindre’s com 
s’han mantingut durant aquestos anys ja és de tindre molt de mèrit, i als quals vull 
donar-los les gràcies per tot això. Per tant, com no pot ser d’altra forma, ja vaig 
votar a favor en la comissió que es va proposar la petició i la possibilitat de tirar 
endavant aquest projecte, i ara també votaré a favor.” 

 
 
 Sr. Salort Rubio: “Aprofite el torn per agrair la seua gestió en aquest tema. 

Nosaltres, com a grup Esquerra Unida, votarem a favor en aquest assumpte; creiem 
que açò serveix per a millorar, no només el teixit industrial sinó també, com ha 
comentat el meu company Pepe Salazar, per a millorar Oliva amb totes els 
condicions que això comporta; en aquest cas hem de celebrar que aquestes millores 
no van en detriment de l’espai públic, com altres empreses; així que nosaltres 
celebrem aquest pas endavant i esperem que tot el que faça per millorar part del 
nostre territori siga positiu, creiem que les mesures que s’han comentat, tant a la 
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comissió com ara mateix el Sr. alcalde són positives, donarem llum verda a aquest 
assumpte.” 

 
 
 Sra. Pastor Bolo: “Nosaltres, des del nostre grup municipal, com no podia ser 

d’altra forma, recolzarem aquesta petició de subvenció a l’IVACE per a la millora 
del polígon. Com bé ha dit vosté en la seua explicació, és cert, un projecte que es va 
iniciar per un regidor que hui ja no està ací; un regidor que va perdre subvencions. 
Tant de bo els regidors d’aquest ajuntament que perden subvencions, hui no 
estigueren ací asseguts. És precís, i ho havia de dir, perquè aquest projecte naix d’un 
treball constant d’un regidor que hui, per sort o per desgràcia, va haver de deixar la 
seua acta de regidor. És va treballar de manera constant, amb una diferència molt 
clara, hui hi ha un compromís de gastar 200.000 euros d’una modificació 
pressupostària, de diners municipals. En 2017 això no era així. Si arribava la 
subvenció faríem l’execució i millora de les obres, si no, no. Aqueixa és una gran 
diferència, i és una gran virtut per tal que les coses ara puguen funcionar demà 
mateix; però no hem millorat res, Sr. alcalde. Hui acaba el termini de demanar 
aquesta subvenció, com sempre corrent. Jo li dic que l’aparell administratiu d’aquest 
ajuntament depèn de vosté; ja li ho he dit en molts plenaris; no tenim maquinària 
suficient d’administració. Aquest ajuntament va a la deriva. Però benvinguda siga 
aquesta modificació pressupostària perquè el polígon comence a tindre millores. 
Tant de bo el 2017 s’haguera tingut aqueixa mateixa intenció i s’haguera fet aqueixa 
mateixa modificació pressupostària; sense tindre el pressupost aprovat, curiosament. 
I anem a fer una modificació pressupostària, clar que sí, perquè hi ha diners; però 
tots els regidors no tenim el mateix tracte. Vosté sí, per això és l’alcalde i per això 
pot fer-ho. De totes formes, a pesar de tot, ens alegrem. Ens alegrem que s’haja 
treballat i es puga tirar aquesta subvenció endavant, que vinga o no vinga, anem a 
avançar els diners. També ens alegra, perquè tenim diners. El regidor de 2017, 
aqueixa excepció no la va tindre, i no va arribar la subvenció; un regidor no perd 
una subvenció, arriba o no arriba; treballant de la forma millor que sap, millor que 
l’aparell administratiu d’aquest ajuntament té, però de vegades les coses no ixen 
com els regidors delegats voldríem que isqueren.” 

 
 Sra. Morell Gómez: “Sr. Salazar era de 350.000 euros la subvenció que es va 

perdre en 2017, perquè anava subvencionat al cent per cent. Jo m’he perdut en algun 
punt en aquest debat, perquè se suposa que el que estem fent hui és demanar una 
subvenció; no tenim ni la garantia que ens la donen, perquè anem a un procés de 
pública concurrència; si ens donen, si aconseguim la puntuació màxima ens donaran 
de 564.000 euros, 200.000 euros. Que arriben d’una aportació de la conselleria, de 
l’IVACE. Ara a mi em preocupa la part municipal. Nosaltres estem enviant una 
previsió de pressupost de 564.000 euros, però l’ajuntament no està posant un duro. 
Siguem clars. Estem demanant una subvenció, com demanem en tants coses. De 
200.000 euros; però se’ns queden 364.000 euros en l’aire. Per tant, l’ajuntament no 
està assumint cap responsabilitat; només està demanant una subvenció. Jo sí que 
volia saber, perquè si el pressupost és de 564.000 euros, i possiblement ens la donen 
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de 200.000 euros, m’agradaria saber quines són les primeres actuacions que van a 
realitzar-se perquè també els empresaris també tinguen clar què anem a fer. I per 
què dic això? L’ajuntament té diners? Jo entenc que sí; però no ha aprovat el 
pressupost municipal de l’any 2019, per tant no sé d’on traurem els 364.000 euros 
que falten. Però sí que hi ha diners; cinc milions d’euros, però en premsa s’ha dit 
que el superàvit de 2018 no es pot gastar perquè tenim un incompliment de la regla 
de despesa. Per tant, si els diners no es poden traure del superàvit de cinc milions 
d’euros, i no tenim aprovat el pressupost municipal de l’any 2019, d’on anem a 
traure l’ajuntament per a complir amb els 564.000 euros. Perquè ací només estem 
demanant diners a la conselleria, però l’ajuntament no està posant ni un cèntim. Jo 
només tenia aquestos dubtes perquè al final m’havia perdut en les modificacions 
pressupostàries. Si me’ls poden aclarir, també ho agrairia.” 

 
 
 S. Canet Llidó: “Anem a aclarir. En el punt cinquè està l’aclariment, el punt cinqué 

de la proposta; diu, assumir el compromís de tramitar la corresponent modificació 
pressupostària als efectes d’incloure en el pressupost la partida que reflectisca el 
finançament corresponent i la seua acreditació fefaent, als quinze dies comptats des 
de la recepció de la notificació de la concessió. És a dir, allò que estem fent, a banda 
de demanar la subvenció, assumir aqueix compromís, com fem sempre que 
demanem subvencions. Quan es demanen subvencions supramunicipals sempre 
demanen o bé tindre els diners, i certificar que tens els diners, o bé adoptar el 
compromís que vas a posar-los. Vam tindre ací una qüestió bastant semblant en el 
tema de les cases del palau i de l’enginy, que és un tema que tenim bastant fresc. 
Nosaltres assumim el compromís de demanar la subvenció i de fer la modificació 
pressupostària; i com vam parlar en aquelles reunions que hem fet pe parlar d’aquest 
tema, la modificació pretenem fer-la dels diners del romanent de tresoreria per a 
despeses generals, que són els 5.200.000 euros que vosté comenta. Quines 
limitacions tenen aqueixos diners? Ara mateix tenen totes els limitacions que marca 
la LOEP, sense que s’haja aprovat cap prorroga de la disposició addicional 12, i per 
tant els té absolutament tots. Per tant estem abocats a l’incompliment de la regla de 
despesa. És o no gastar els diners que tenim o incomplir la regla de despesa. 
Enguany ja s’ha incomplit la regla de despesa per altres circumstàncies; el que jo 
parlava, pel que vosté comenta, és la previsió d’incomplir-la si fem aqueixa 
aportació. Si gastem més, passarem el sostre de despesa que tenim i incomplirem la 
regla de despesa. Però tenim dues opcions, o incomplir-la o no gastar els diners que 
tenim. Ara mateix aqueixes són les dues opcions que tenim. Si vosté vol apuntar la 
possibilitat de les inversions financerament sostenibles, ara mateix la possibilitat no 
existeix perquè el govern no ha signat la pròrroga de la disposició addicional 12. 
Respecte al que estem fent, jo voldria dir que tant de bo el que està fent-se en relació 
a aquest projecte i aquesta subvenció siga exportable a oltes altres; perquè ací el que 
s’ha fet ha sigut treballar un projecte, treballar-lo amb una certa tranquil·litat, pel 
que fa al temps parle, definir tot allò que necessitem com a ciutat per a aqueixa part 
de la nostra ciutat; ha hagut temps per tal de poder-ho fer amb els principals afectats, 
que són la gent que hi té les empreses, les naus, i després ha vingut la possibilitat 
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d’acollir-se a una subvenció. El que hem de treballar, i això és el que hauríem 
d’exportar a altres situacions, és treballar sempre de la mateixa forma, preparar els 
projectes d’aquelles coses que volem per a la ciutat, i si arriben subvencions, acollir-
nos a elles, i si no arriben tirar endavant els projectes amb fons propis; però havent 
tingut temps per a treballar adequadament els projectes, i que no comencem a 
treballar-los quan arriben la sol·licitud o la convocatòria de subvencions, que és el 
que ens aboca a treballar de forma precipitada, no poder fer tota la participació 
ciutadana que ens agradaria, etc. Treballar de forma planificada sempre és molt 
millor per a qualsevol ciutat que haver de treballar a colp de subvencions. I és 
necessari que ens mentalitzem d’això per a implementar una oficina tècnica, bé siga 
interna o externa, que vaja preparant els projectes que necessitem per als distints 
problemes que té la nostra ciutat, i després o bé dur-los endavant amb fons propis o 
amb subvencions que vinguin des d’altres llocs. També s’ha comentat ací la 
diferència respecte a 2017; doncs és una diferència econòmica. Si repassem les 
xifres de l’any 2017, eren unes xifres i era un endeutament, i si mirem el moment 
actual són unes xifres i un altre endeutament. Aqueixes són les diferències.” 

 
 
 Sr. Llopis Ibiza: “El que m’hauria agradat és que com són propostes o projectes 

que hauríem d’anar tots de la mà, i que sembla ser que tos estarem d’acord 
d’aprovar aquest punt, m’hauria agradat, i ja ho vaig dur e el plenari que es va traure 
la notícia que l’última subvenció, la que vam perdre de 350.000 euros, d’un cent per 
cent, que haguérem pogut anar a les meses de treball, amb els empresaris del sector, 
tots junts per conéixer de primera mà quin és el problema, i no l’última setmana o 
uns dies abans d’aquest plenari. Per a nosaltres els projectes han de nàixer, però 
també cal acabar-los; si un projecte naix, i ens quedem a la meitat del projecte, la 
veritat que traguem notícies que no es queden només en notícies, o notícies dolentes, 
no es queden ahí sinó que es queda en la realitat i és que molts empresaris d’Oliva 
estan muntant empreses fora de la nostra ciutat. I això és el més dolent, que 
empreses que sabem que són d’ací, que han vingut primer, que han vingut abans de 
muntar en altres poblacions, i han volgut muntar en el nostre poble, i no han tingut, 
per la imatge que estem donant, sobretot per haver perdut aquella subvenció tan 
important, que ara no els tinguem ací i ja estiguen treballant, donant feina en altres 
poblacions dels voltants, i ací a Oliva tenim uns polígons que tanta falta fan 
aqueixes inversions. Com li vaig dir al Sr. alcalde en la Junta de Portaveus, el Partit 
Popular en aquell moment ja va dir que havíem de traure els diners d’on calguera, 
que els empresaris no tenien culpa de la pèrdua de la subvenció, i que havíem de 
donar-los tot el nostre suport; a ells i a tots els empresaris com bé s’ha dit ací. El 
Partit Popular no tenim cap inconvenient de recolzar aquesta proposta. Preferesc 
incomplir a deixar de fer-ho, Sr. Canet; perquè ja ho he dit, ells no són culpables 
dels errors que poden cometre algues persones que conformen l’Ajuntament 
d’Oliva. I no tenim cap inconvenient, fins i tot, de la primera proposta que es va 
passar, d’haver-la aprovada. El Partit Popular no té por, sabent que estan els diners, 
preparant-los per a un nou projecte, un nou pressupost, nosaltres sempre, estant 
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l’economia de l’ajuntament com ens anuncien, que està tan boiant, no tenim cap 
inconvenient d’aprovar-ho.” 

 
 
 Sr. Salazar Cuadrado: “Jo crec que ací el que es tracta és intentar, com ja s’ha dit i 

s’ha parlat, i no cal abundar en el tema, que els nostres empresaris treballen en les 
millors condicions possibles; i si pot ser, també, que siga Oliva un poble atractiu 
perquè qualsevol empresari de fora vinga ací i s’instal·le en les nostres polígons. 
Això és crear economia i per suposat que l’ajuntament té l’obligació de posar els 
mitjans necessaris, i facilitar al màxim, la implantació i el funcionament de les 
empreses, que fins ara la veritat que sembla que no ha sigut així. Espere que a partir 
d’ara no ens passe el que ens va passar en el passat. Cal aprendre dels errors del 
passat i espere que aquesta subvenció arribe a bon port. I 350.00 euros són molts 
diners. No es pot consentir que un passe per ací per l’ajuntament sense que 
assumesca cap responsabilitat; es deu assumir la responsabilitat, perquè són molts 
diners. Ja ho he dit i no vaig a repetir-me per no estendre’m inútilment. Per suposat 
que vaig a votar a favor, com ja ho he dit; i espere que la proposta prospera; estic 
segur que prosperarà.” 

 
 Sra. Pastor Bolo: “La meua intervenció, Sra. Morell, ja anava un poc com vosté ha 

fet l’explicació, ací el compromís és avançar els diners de l’ajuntament. Fer la 
modificació sense tindre el pressupost aprovat; però no passa res. Quan es vol i hi ha 
interés es fa. Per això he dit, i torne a repetir que tant de bo s’haguera fet en el 
primer moment; perquè moltes coses i moltes millores de la nostra localitat haurien 
canviat. Tenim el palau, també va ser una modificació, del PMS. També hi havia 
diners, curiosament. Per això he fet la intervenció. Sí que hi ha un compromís; el 
nostre grup municipal votarà que sí, perquè el polígon té falta de moltes millores; 
però un polígon de fa 14 anys, en Urbanisme tornem a pecar del mateix. Quan es 
certifiquen les obres, els tècnics corresponents també hauran de mirar el que es 
firma i com s’acaben les coses, perquè ací no hi ha forma d’avançar; només fem 
coses del passat.” 

 
 Sra. Morell Gómez: “Haver sigut regidora d’Hisenda tres anys veig les coses un 

poc diferents al que vostés diuen. Ara han dit que ací el que estem fent és demanar 
una subvenció. Els 200.000 euros els deixa a un costat. Anem a la conselleria; si ens 
la donen, ens els gastem; si no ens la donen, no sé què farem. Estem així. No tenim 
res. És una petició de subvenció. I estem ací vanagloriant-nos que l’ajuntament va a 
posar diners. I jo dic, d’on trau els diners l’ajuntament? No, és un compromís. Si 
compromisos aquest ajuntament en té molts; el compromís d’acabar Comte d’Oliva 
enguany, el compromís de baixar les plusvàlues; jo no sé els compromisos que 
agarrem, però un compromís és una parauleta; un compromís no vol dir que en 
aquest moment o al llarg d’aquestes setmanes anem a tindre els diners. No hi ha 
diners. I ara diguem, d’on traem els diners? 364.000 euros, si ens donen la 
subvenció; si no, són els 564.000 euros. D’on traem els diners? Del romanent de 
tresoreria? Del superàvit? Si no el podem gastar; si el Sr. Canet ha eixit en premsa 
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dient que tenim un superàvit de cinc milions, però no ens els podem gastar. Un per 
la llei de pressupostos, no s’ha prorrogat per tant no es poden destinar els diners. I 
dos, hem incomplit la regla de despesa; això els obliga a fer un pla d’equilibri 
financer; que no el tenim,, en dos mesos s’ha de fer un pla d’equilibri. Però amb la 
normativa, que jo sí que he parlat amb els serveis econòmics municipals, per a vore 
si ens podem gastar els cinc milions, en aquest moment la llei no ens ho permet; 
però és que com hem incomplit la regla de despesa en l’any anterior, per les obres 
d’Aigua Blanca, això diu el regidor, no hi ha cap tipus en la norma que amb un 
incompliment de la regla de despesa, puguem gastar els cinc milions d’euros. En 
aquest moment, legalment, no es pot adoptar un compromís de gastar els diners del 
superàvit. No vol dir que en tres mesos puga canviar la norma, però a dia de hui 
estem agarrant un compromís, però no tenim legalment la via de gastar els diners, 
els cinc milions, del superàvit. No enganyem a la gent. No generem expectatives. 
L’única cosa que hui estem fent ací és demanar una subvenció, ni un cèntim de 
l’ajuntament. Podem dir que podríem mirar de traure-ho del pressupost municipal; 
però si el pressupost municipal no està, de l’any vigent. Però és que tenim un 
incompliment de la regla de despesa, senyors. Això no s’incompleix quan un lli 
dóna la gana; i passem incomplint-la tots els anys. Disculpe, no. Això és un 
paràmetre com l’estabilitat pressupostària. Els pressupostos es regeixen pel 
compliment de l’estabilitat i pel compliment de la regla de despesa. Siguem 
coherents. No li diguem el que no és als empresaris del polígon. En aquest moment, 
senyors empresaris, hem demanat la subvenció, anem a demanar-la, però 
l’ajuntament no posa un cèntim; perquè en aquest moment, legalment, no podem 
posar diners. Perquè això, fins i tot ho ha dit el regidor públicament, i ha eixit en tots 
els diaris.” 

 
 Sr. alcalde: “Sra. Morell, vaja acabant.” 
 
 
 Sra. Morell Gómez: “Per tant, nosaltres en aquest moment no podem assumir un 

compromís que legalment no és possible. Però que tot el que siga ajudar.” 
 
 Sr. alcalde: “Sra. Morell, se li ha acabat el temps.” 
 
 Sra. Morell Gómez: “Sí; de vegades no es pot tallar en dos segons.” 
 
 Sr. alcalde: “Trenta segons més.” 
 
 
 Sra. Morell Gómez: “El nostre compromís amb el sector empresarial és al cent per 

cent, però la veritat i tot el que puguem fer nosaltres perquè tinguen millores, ho 
farem; però en aquest moment estem assumint la venda de fum. Si el punt aqueix no 
estiguera, nosaltres votaríem que sí; però anem a abstindre’ns, perquè legalment 
l’ajuntament no pot posar diners en aquest moment.” 
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 Sr. Llopis Ibiza: “Nosaltres tenim clar que és un compromís; no hi ha pressupost 

ara mateix, però estem segurs que la llei ens permet tindre’l en 2019 el pressupost; i 
justament ahir la meua companya, en la Comissió d’Hisenda es va començar a 
treballar en el futur pressupost. Així que nosaltres, el que he dit en la meua primera 
intervenció; aqueix compromís l’agarrem, i esperem vore’l i no tindre cap 
inconvenient, el porte endavant qui el porte, el pressupost, de posar aqueixa partida i 
la que calga per als nostres empresaris i les empreses d’aqueix polígon, dels altres, i 
de la població que calga.” 

 
 Sr. alcalde: “En primer lloc, Sra. Pastor, l’acord que anem a adoptar és exactament 

el mateix, està redactat en els mateixos termes, que el de 2017; es una subvenció i 
l’ajuntament, si el plenari ho aprova, adopta el compromís de posar els diners que 
falten de la subvenció. És exactament el mateix. Està copiat del mateix acord que en 
2017. no és diferent. El mateix. En segon lloc, jo crec que ací ningú enganya a 
ningú; vosté fa aqueixa explicació de venda de fum, venda de fum és dir que el 
plenari ha aprovat la reversió del Comte d’Oliva, que ha dit vosté, encara que no ve 
al cas en aquest assumpte. Estem adoptant un compromís de posar els diners, i de fer 
la modificació pressupostària, que se’n fan moltes al llarg de l’any, amb 
independència que estiga el pressupost aprovat o no. Han sobrat cinc milions 
d’euros, 5.199.000 euros, i per a gastar-nos-ho hem d’incomplir la regla de despesa; 
sí, una regla de despesa que ve per una normativa absurda, i injusta per a 
ajuntaments com el d’Oliva, no per a altres ajuntaments que estan summament 
endeutats, perquè no té sentit que tinguem 5.199.000 euros i no ens ho puguem 
gastar. Per tant, nosaltres, el compromís, epr descomptat, es portarà ací el que s’haja 
de portar a plenari perquè es vote la modificació pressupostària per a aportar els 
diners; i cadascú que vote el que haja de votar; si es vol abstindre o votar en contra; 
nosaltres la portarem, que és la nostra feina perquè és competència del Ple; i 
nosaltres, el meu grup polític i jo mateix, la votarem a favor. I qui no vulga votar-la, 
que no la vote. I si no prospera, no podrem posar els diners; i si prospera posarem 
els diners. I punt. Aqueix és el compromís que adoptem, no estem enganyant a 
ningú. I nosaltres hem dit que efectivament per a gastar-nos aqueix romanent, hem 
d’incomplir la regla de despesa. Ho hem dit. Com estan incomplint-la altres 
ajuntaments, perquè no té sentit tindre tantes necessitats com tenim i tindre cinc 
milions estalviats de romanent de tresoreria. L’acord és el mateix que vam prendre 
en 2017, demanar la subvenció i adoptar el compromís de fer la modificació 
pressupostària per a aportar els diners, i així ho farem.” 

 
 
TERCER.- DICTAMEN CI DE SERVEIS SOCIOCULTURALS SOBRE 
APROVACIÓ DE LES BASES REGULADORES DEL CERTAMEN AMAT DE 
TEATRE AMATEUR D’OLIVA. 
 
 Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Serveis Socioculturals, de data 
12 de febrer de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 



 
 
 
 
 
 

AJUNTAMENT D’OLIVA 

-12- 

 
“Primer.-Proposta de dictamen, si s’escau d’aprovació de les bases reguladores del Certamen 
Amat Teatre Amateu d’Oliva 
 
ATESA la proposta de dictamen, si s’escau d’aprovació de les bases reguladores del Certamen 
Amat Teatre Amateu d’Oliva signada/presentada per Enric Escriva Cots, Regidor delegat de 
Cultura amb data 5 de febrer de 2019, la qual és com segueix: 
 
Enric Escriva Cots, en la seua qualitat de Regidor Delegat de Cultura, a l'empara del que disposa l'article 
97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprovà el Reglament d'Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, proposa a la Comissió Informativa Municipal de 
Serveis Socioculturals que dictamine favorablement la següent proposta: 
 
PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LES BASES REGULADORES DEL CERTAMEN AMAT DE 
TEATRE AMATEUR D'OLIVA. 
 
El Senyor Enric Escrivà Cots en la seua qualitat de Regidor Delegat de Cultura, a l'empara del que 
disposa l'article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprovà el Reglament 
d'Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats locals, proposa a Comissió Informativa de 
Serveis Socioculturals que dictamine favorablement la següent proposta: 
 
Acord sobre aprovació de les Bases que regulen el Certamen Amat de Teatre Amateur d'Oliva 
 
ANTECEDENTS. 
Aquest any es celebra la sisena edició del Certamen Amat de Teatre Amateur d'Oliva, que després de cinc 
edicions s'ha convertit en un aparador de referència per als grups de teatre amateur de la Comunitat 
Valenciana i que en les darreres edicions, s’ha consolidat tant en l’àmbit de públic, amb més de 1.000 
espectadors en 2018, com en la qualitat artistica dels grups participants i en la correcció en l’ús de la 
llengua. 
 
Així doncs, després de cinc edicions, i per tal de contribuir al creixement, a la consolidació i a la millora 
del Certamen, es fa necessari aprovar unes Bases Reguladores que donen seguretat jurídica als futurs 
partcipants i una major projecció territorial al Certamen. 
 
És per tot açò que, el Sr. Enric Escrivà Cots, en la seua qualitat de Regidor delegat de Cultura, proposa a 
la Comissió Municipal Informativa de Serveis Socioculturals que aprove i eleve al ple de l'Ajuntament, la 
proposta que seguidament s'indica: 
 
Primer.- Que s’aproven i s’eleven al Ple de l’Ajuntamen, les Bases annexes, Reguladores del Certamen 
Amat de Teatre Amateur d’Oliva. 
 
Segon.- Que posteriorment a la seua aprovació pel ple de l’Ajuntament es publiquen al Butlletí Oficial de 
la Província. 

 
Oliva, 5 de febrer de 2018 

 
El Regidor Delegat de Cultura de l’Ajuntament d’Oliva. 
 
Bases Reguladores del Certamen «Amat» de Teatre Amateur d'Oliva 
Índex 
1. Objecte i finalitat 
2. Naturalesa de les ajudes i règim jurídic aplicable 
3. Beneficiaris 
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4. Requisits que han de complir els beneficiaris 
5. Requisits de la sol·licitud i documentació 
6. Forma de presentació de les sol·licituds i terminis. 
7. Règim de concessió de premis. 
8. Criteris per a la selecció dels grups de teatres. 
9. Instrucció, Selecció i Resolució 
10. Criteris d'avaluació de les obres presentades a Concurs. 
11. Avaluació dels grups participants en el Certamen Amat. 
12. Lliurament de premis i acte de cloenda. 
13. Crèdits pressupostaris. 
14. Forma d'abonaments dels premis. 
15. Disposició Final. Entrada en vigor. 
 
1. OBJECTE I FINALITAT 
L'objecte del Certamen és la promoció del teatre amateur i dels grups sense ànim de lucre que 
no tinguen estructura empresarial i que representen obres en les quals el valencià siga el vehicle 
d'expressió artística. 
 
2. NATURALESA DELS PREMIS I RÈGIM JURÍDIC APLICABLE. 
2.1. Els premis de les presents bases tenen el caràcter de voluntaris i eventuals, i l'Ajuntament 
podrà revocar-los o modificar-los en qualsevol moment, de conformitat amb allò que disposa la 
Llei 38/2003 general de subvencions. 
2.2. Per a tot allò no previst en aquestes bases reguladores resultarà d'aplicació supletòria la 
següent normativa: 
- Les Bases d'Execució del Pressupost en vigor de l'Ajuntament d'Oliva. 
- Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions. 
- Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament de la Llei 38/2003, de 
17 de novembre, General de Subvencions. 
- Llei 1/2015, de 6 de febrer, de la Generalitat, d'Hisenda Pública, del Sector Públic 
Instrumental i de Subvencions. 
- Llei 39/2015, d'1 d'octubre de 2015, del procediment administratiu comú de les 
administracions públiques. 
- Decret 165/2010, de 8 d'octubre, del Consell, pel qual s'estableixen mesures de simplificació i 
de reducció de càrregues administratives en els procediments gestionats per l'administració de la 
Generalitat i el seu sector públic. 
 
3. BENEFICIARIS. 
Tindran la consideració de beneficiaris les associacions i entitats legalment constituïdes, que 
tinguen la seu social a la Comunitat Valenciana , que no tinguen estructura empresarial, tant 
independents com vinculats a tota mena d'associacions, entitats o institucions culturals, 
socioculturals o lúdiques que representen obres en les quals el valencià siga el vehicle 
d'expressió artística. 
 
4. REQUISITS QUE HAN DE COMPLIR ELS BENEFICIARIS. 
4.1 Per a poder concórrer al Certamen les associacions i entitats han de complir els següents 
requisits: 
a) Estar legalment constituïdes com a Associacions. 
b) No trobar-se afectats per cap de les causes de prohibició previstes en els apartats 2 i 3 de 
l'article 13 de la Llei general de subvencions. 
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c) Representar les obres en valencià. 
d) La documentació que cada grup trametrà al concurs haurà d'estar redactada en valencià. 
e) El text de l'obra a representar haurà d'estar escrit o traduït al valencià dintre del termini de 
recepció de propostes que es determine en la corresponent convocatòria anual. 
 
5. REQUISITS DE LA SOL·LICITUD. 
5.1. Els grups de teatre amateur que sol·liciten participar en el Certamen, hauran d'aportar la 
següent documentació: 
- Instància dirigida a la delegació de Cultura de l'Ajuntament d'Oliva sol·licitant participar en el 
Certamen de Teatre amateur «Amat» d'Oliva. 
- Un DVD- vídeo, el text de l'obra que representaran i un dossier amb la memòria de les seues 
activitats. 
- Una sinopsi de l'obra. 
- Dues fotografies en suport digital ( amb una resolució mínima de 300 dpi). 
- El repartiment de l'obra, amb el nom i els cognoms dels actors/actrius participants. 
- La fitxa tècnica de l'obra a representar. 
- Un resum de l'historial del grup. 
- Els permisos corresponents a l'SGAE o de l'autor de l'obra a representar, sense el qual no es 
podrà participar en el Certamen. 
5.2. Tota la documentació que es presente haurà de ser original, o compulsada al Registre 
General de l'Ajuntament. 
5.3. Si la sol·licitud no reuneix els requisits necessaris per a la seua tramitació, es requerirà per 
escrit al sol·licitant per tal que esmene els defectes observats en el termini màxim i 
improrrogable de deu dies, quedant advertit que si així no ho fera se li tindrà per desistit de la 
seua petició, segons el que preveu a l'article 71 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre de Règim 
Jurídic de les Administracions Públiques i Procediment Administratiu Comú. 
 
6. FORMA DE PRESENTACIÓ DE LES SOL·LICITUDS I TERMINIS. 
6.1. Els interessats que reunisquen els requisits previstos en aquestes bases podran presentar les 
seues sol·licituds per a participar en el Certamen en el Registre general de l'Ajuntament d'Oliva. 
6.2. També podran presentar-se les sol·licituds i la documentació corresponent per qualsevol 
altre dels mitjans previstos a l'article 16 de la Llei 39/2015 del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques. 
6.3. El termini de presentació de sol·licituds serà de 10 dies hàbils, a comptar des de l'endemà 
de la publicació de la convocatòria (extracte d'aquestes bases) en el Butlletí Oficial de la 
Província (BOP), al qual serà remés a través de la Base Nacional de Dades de Subvencions 
(BDNS). 
6.4. Les sol·licituds hauran d'anar acompanyades de la documentació que s'indica en les 
presents 
bases. 
 
7. REGIM DE CONCESSIÓ DE PREMIS. 
La concessió dels premis es realitzarà per mitjà del sistema de concurrència competitiva 
mitjançant la Comissió de Selecció, que triarà a les companyies que participaran en el Certamen 
i el Jurat Avaluador que valorarà l'actuació de les companyies seleccionades i atorgarà els 
premis establerts en aquestes bases. 
 
8. CRITERIS PER A LA SELECCIÓ DELS GRUPS DE TEATRE. 
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8.1. Per a la selecció dels grups de teatre , la Comissió de Selecció triarà, entre totes les 
sol·licituds, cinc grups més de dos reserva, de conformitat amb els següents criteris: 
CRITERIS DE SELECCIÓ DELS GRUPS PARTICIPANTS. 
PUNTUACIÓ, 15 PUNTS. 
Qualitat del text de l'obra presentada 
De 0 a 8 punts. 
Adaptació del text. Fins a 3 punts. 
Dificultat del text. Fins a 3 punts. 
Correcció en l'ús de la llengua 2 punts. 
Valoració de la trajectòria de la companyia 
De 0 a 7 punts. 
Anys de funcionament. Fins a 3 punts. 
Premis obtesos. Fins a 4 punts. 
8.2 Quedaran seleccionats els cinc grups amb major puntuació, que seran qui participaran en el 
Certamen. 
8.3. En la selecció de les companyies en cas d'igualtat de puntuació, prevaldrà la sol·licitud amb 
el nombre més baix de registre d'entrada en l'Ajuntament d'Oliva. Tal criteri s'aplicarà, 
únicament, quan la instància vaja acompanyada de tota la documentació requerida en aquestes 
bases, i no siga necessari requerir a l'interessat esmena alguna. 
 
9. INSTRUCCIÓ , SELECCIÓ I RESOLUCIÓ. 
9.1. Després de la finalització del termini de presentació d'instàncies, es procedirà a realitzar la 
instrucció de l'expedient pel/la cap del departament de Cultura o funcionari en qui es delege, 
que elevarà informe tècnic, a la Comissió de Selecció sobre l'adequació de les sol·licituds 
presentades a les Bases que regulen la convocatòria del Certamen. 
9.2. La Comissió de Selecció presidida pel Regidor/a delegat/da de cultura o suplent, estarà 
composta pels següents membres o suplents: El Regidor de Cultura, el director de l'Escola 
Municipal de Teatre, una persona de reconeguda experiència en el món del teatre i el Secretari/a 
de la Comissió Informativa de Serveis Sociocultural, 
9.3. La Comissió de Selecció procedirà a l'estudi de les sol·licituds presentades, a l'examen de la 
documentació de les mateixes i a la seua baremació prèvia conforme el que preveu al punt 8 de 
les bases; així mateix, una vegada puntuades les sol·licituds, l'òrgan col·legiat emetrà informe 
en el qual es concrete el resultat de l'avaluació efectuada. 
9.4. La Comissió de Selecció realitzarà d'ofici quantes actuacions estime necessàries per a la 
determinació, coneixement i comprovació de les dades, en virtut de les quals haja de formular-
se proposta de resolució. 
9.5. El regidor Delegat de Cultura, com a president de la Comissió de Selecció , a la vista del 
resultat de la puntuació obtesa, procedirà a formular proposta de resolució dels cinc grups 
seleccionats més dos de reserva, per a la fase final del Certamen. 
9.6 La proposta de concessió se'ls notificarà als grups seleccionats atorgant-los un termini de 10 
dies per a la presentació d'al·legacions. 
9.7. Els cinc grups que participaran en el Certamen i els dos grups de reserva, hauran de 
confirmar la seva participació en el Certamen en un termini màxim de tres dies comptadors a 
partir de l'endemà del dia en què reben la comunicació de la decisió de la Comissió de selecció. 
9.8. La retirada no justificada del Certamen d'un grup seleccionat, suposarà la seva exclusió en 
les tres edicions posteriors. 
9.9. Una vegada seleccionats els cinc grups participants es passarà a realitzar el Certamen en les 
dates i lloc establert en la corresponent convocatòria anual. 
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10. CRITERIS D'AVALUACIÓ DE LES OBRES PRESENTADES A CONCURS. 
10.1 Per a la valoració de les representacions de les obres teatrals dels cinc grups seleccionats 
per a participar en el Certamen es tindran en compte els següents criteris: 
CRITERIS D'AVALUACIÓ DE LES OBRES REPRESENTADES PER LES COMPANYIES 
QUE PARTICIPEN AL CERTAMEN 
PUNTUACIÓ MÀXIMA 25 PUNTS. 
INTERPRETACIÓ 
0 a 20 punts. 
Expressió corporal, expressió oral. Fins a 5 punts 
Direcció i Adaptació del text de l'obra, fins a 5 punts. 
Interpretació dels diferents personatges de l'obra ( principal, secundari...) i Connexió amb el 
públic. Fins a 10 punts. 
US DEL VALENCIÀ 
0 a 5 punts. 
Correcció del Lèxic emprat en l'obra. 2 punts 
Dicció i ús correcte de la llengua. 3 punts. 
ESCENOGRAFIA 
O a 5 punts. 
Decorats . Fins a 3 punts. 
Il·luminació. 2 punts. 
Total...................................30 punts. 
 
11. AVALUACIÓ DELS GRUPS PARTICIPANTS AL CERTAMEN AMAT I 
ATORGAMENT DE PREMIS. 
11.1. El Jurat avaluador estarà Presidit pel Regidor/a de Cultura o suplent i estarà integrat pels 
següents membres o suplents: 
El tècnic de Cultura, un tècnic de Promoció lingüística , un representant de la Federació de 
Teatre Amateur de la Comunitat Valenciana i la secretària de la Comissió Informativa de 
Serveis Socioculturals. 
11.2. Una vegada finalitzades les representacions teatrals de les cinc companyies seleccionades 
es procedirà a la seua avaluació pel Jurat Avaluador, de conformitat amb els criteris d'avaluació 
establerts al punt 10 de les Bases, la resolució del Jurat és plasmarà en una Acta on és reflectirà 
la puntuació obtesa per cadascun dels grups participants i els premis atorgats.i 
11.3. Els premis a atorgar seran els següents: 
- Un premi en metàl·lic al guanyador del premi a la millor obra teatral. 
- Un premi en metàl·lic als altres quatre grups seleccionats. 
-Trofeu a la millor direcció. 
-Trofeu al millor actor. 
-Trofeu a la millor actriu. 
-Trofeu al millor actor de repartiment. 
- Trofeu a la millor actriu de repartiment. 
-Trofeu a la millor escenografia. 
-Trofeu al millor ús del valencià. 
 
12. LLIURAMENT DE PREMIS I ACTE DE CLOENDA 
Els premis i Trofeus atorgats pel jurat, es faran públics i es lliuraran alhora en l'acte de Cloenda 
del Certamen Amat de teatre amateur d'Oliva. 
 
13. CRÈDITS PRESSUPOSTARIS. 



 
 
 
 
 
 

AJUNTAMENT D’OLIVA 

-17- 

13.1. Per atendre l'import dels premis s'hauran d'autoritzar les despeses amb càrrec a les partides 
pressupostàries i estats de previsions de despeses de l'exercici corresponent. 
13.2. L'import global màxim de cada convocatòria, així com els tràmits efectuats fins al moment 
immediat anterior a la resolució de la concessió dels premis, estarà condicionat a l'existència de 
crèdit adequat i suficient en la partida pressupostaria corresponent . 
 
14. FORMA D'ABONAMENTS DELS PREMIS. 
Els premis s'abonaran conforme a l'acta redactada pel Jurat Avaluador i mitjançant transferència 
bancària. 
 
15. DISPOSICIÓ FINAL. ENTRADA EN VIGOR. 
Las presentes bases entraran en vigor l'endemà de la seua publicació al Butlletí Oficial de la 
Província de València 
 
Els membres de la Comissió Municipal Informativa de Serveis Socio Culturals previ estudi i 
deliberació i amb els vots ponderats favorables de la Sra. Yolanda Pastor, Sr. Enric Escriva, Sr. 
Jose Salazar, Sra. Rosa Maria Soria, Sr. Alejandro Salort i abstenció del Sr. Hilario Roble 
ES DICTAMINA FAVORABLEMENT 
 
.- Primer.-Que s’aproven i s’eleven al Ple de l’Ajuntament, les Bases annexes, Reguladores del 
Certamen Amat de Teatre Amateur d’Oliva.  
 
.- Segon.-Que posteriorment a la seua aprovació pel ple de l’Ajuntament es publiquen al Butlletí 
Oficial de la Província.” 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
I no havent més assumptes a tractar, el senyor president alça la sessió a l’hora 
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària acctal. done fe. 
 
  Vist i plau 
 El president 


